
x1 x2 x3 x4 x5 x6 x7 x8
1 4 4 4 4 4 4 1 4

2 4 3 1 4 2 4 1 4

3 4 3 4 4 3 3 2 3

4 4 4 4 4 2 2 3 4

5 4 2 3 2 4 5 3 4

Mean 4.00 3.20 3.20 3.60 3.00 3.60 2.00 3.80

SD 0.00 0.75 1.17 0.80 0.89 1.02 0.89 0.40

Overall M 3.490909

SD 0.891106 4.00 3.33

0.00 0.98

Efficiency at Work 4 0

Personality Elements 3.33 0.98

Working as a Team 3.87 0.35

Desire for More Graduates 4.2 0.4

Overall Assessment 3.49 0.94

Language & Computer Skills 2.87 1.19

0.46875

0.34375

0.8

0.066667



x9 x10 x11 Mean
4 4 4 3.727273

4 3 5 3.181818

4 4 4 3.454545

4 4 4 3.545455

4 4 4 3.545455

4.00 3.80 4.20 3.490909

0.00 0.40 0.40 0.178145
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1.19 0.35 0.4
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